
Het gedrag van treinreizigers

Inzichten uit een longitudinaal onderzoek onder 
Nederlandse treinreizigers
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Referenties:
• Ton et al. (2022) Teleworking during COVID-19 in the Netherlands: Understanding

behaviour, attitudes, and future intentions of train travellers
• Ton et al. (2022) Monitoring the impact of COVID-19 on the travel behavior of train

travelers in the Netherlands
• Van Hagen et al. (2021) Train traveller behaviour during and after COVID: insights of a

longitudinal survey of Dutch train passengers

Voor meer bevindingen zie:
https://nielsvanoort.weblog.tudelft.nl/de-gevolgen-van-de-
coronacrisis-op-treinreisgedrag/
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59% geeft aan te verwachten 
meer thuis te werken dan voor 
COVID-19. Ook geeft 29% aan 

vaker een ander 
vervoersmiddel te gebruiken 22% 70% 8%
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In Maart ‘22 geeft 7% van de 
respondenten aan niet graag 

met de trein te reizen. Ten 
opzichte van 16% in 

September ‘21
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Ten opzichte van Februari 
‘20 zijn forenzen met 2 

procentpunten (p.p.) meer 
gaan reizen op dinsdagen. 

Op vrijdagen zijn de 
forenzen reizen met 2 p.p. 

gedaald

In maart ‘22 heeft 50-
60% van de werkgevers 
een thuiswerkbeleid en 

gaat 75% van de 
studenten / scholieren 

weer volledig naar 
onderwijslocatie
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Thuiswerkdagen per week 4 of meer dagen 2-3 dagen 1 dag Minder dan 1 dag

Ten opzichte van Februari 
’20 is het aandeel 

respondenten dat tijdens 
COVID-19 4 of meer dagen 

per week per trein reist 
gedaald van 13% naar 6%
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2% 4% 19% 51% 23%

Attitude trein

tijdens en na COVID-19


